## Unterstützen Sie den LoLa durch Ihre Mitgliedschaft!

Die Arbeit des Lorenzer Ladens sowie die halbe Pfarrstelle werden überwiegend aus Mitgliedsbeiträgen und Spenden finanziert.

Wir möchten gerne weiterhin ein gastlicher Ort für unsere Café-Gäste sein, ein offenes Ohr für Ratsuchende haben, Menschen miteinander in Kontakt bringen, Informationen aus der Einen Welt weitergeben und uns für Gerechtigkeit in unserer Stadt und weltweit einsetzen.

Sie können uns durch Ihre Mitgliedschaft unterstützen, damit der Laden weiterhin läuft.

Bitte füllen Sie folgende Beitrittserklärung vollständig aus und senden Sie sie an den:

Lorenzer Laden Trägerverein e.V. Lorenzer Platz 10 90402 Nürnberg

## Beitrittserklärung

Name, Vorname

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Telefon

E-Mail

Datum, Unterschrift

## Bankeinzugsermächtigung

Ich ermächtige den Lorenzer Laden Trägerverein e. V. widerruflich zum Einzug des Mitgliedsbeitrags von folgendem Konto durch Lastschrift: o Jahresmindestbeitrag 60,-€ o Jahresmindestbeitrag ermäßigt 30,-€ oder: o freiwillige höhere Zahlung (bitte den gewünschten Betrag angeben): \_\_\_\_\_ € Mein Beitrag soll abgebucht werden: o jährlich € (Mindestens 60,- €, ermäßigt 30,- €) o vierteljährlich € (Mindestens 15,- €, ermäßigt 7,50 € o monatlich € (Mindestens 5,- €, ermäßigt 2,50 €) Der ermäßigte Mindestbeitrag gilt für Schüler und Studenten sowie auf Anfrage. Geldinstitut BIC **IBAN-Nummer** 

Datum, Unterschrift

## Überweisung

Ich überweise an den Lorenzer Laden Trägerverein e. V. folgenden Mitgliedsbeitrag:	
o Jahresmindestbeitrag 60,- €	
o Jahresmindestbeitrag ermäßigt 30,-€	
oder:	
o freiwillige höhere Zahlung (bitte den gewünschte Betrag angeben):€	en
Meinen Beitrag zahle ich:	
o jährlich€ (Mindestens 60,- €, ermäßigt 30,- €)	
o vierteljährlich€ (Mindestens 15,- €, ermäßigt 7,50 €	
o monatlich€ (Mindestens 5,- €, ermäßigt 2,50 €)	
Der ermäßigte Mindestbeitrag gilt für Schüler und Studenten sowie auf Anfrage.	
Überweisung an: Lorenzer Laden Trägerverein e. V. IBAN: DE76 7604 0061 0516 7093 00 BIC: COBADEFFXXX Commerzbank Nürnberg	
Datum, Unterschrift	